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II. Správa k ďalším požiadavkám zákonov a mých právnych predpisov

II. 1. Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podia
požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na úČtovnú závierku sa nevzťahuje na
mé informácie vo výročnej správe.

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s informáciami
uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade
s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu účtovnej
závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.

Mestská časť Bratislava — Nové Mesto nezostavila individuálnu výročnú správu ako samostatný
dokument ku dňu vydania správy auditora z auditu individuálnej účtovnej závierky, nakolko
individuáina výročná správa bude súčasťou konsolidovanej výročnej správy.

Keď získame konsolidovanú výročnú správu, posúdime, či táto obsahuje údaje z individuálnej
výročnej správy mestskej časti tak, ako ich vyžaduje zákon o účtovníctve, a na základe prác
vykonaných počas auditu účtovnej závierky, vyjadríme názor, či:

- informácie uvedené v konsolidovanej výročnej správe zostavenej za rok 2022 sú v súlade
s individuálnou účtovnou závierkou a konsolidovanou účtovnou závierkou za daný rok,

- konsolidovaná výročná správa vrátane údajov individuálnej výročnej správy obsahuje informácie
podľa zákona o účtovníctve.

Okrem toho uvedieme, či sme zistili významné nesprávnosti v konsolidovanej výročnej správe
vrátane údajov individuálnej výročnej správy na základe našich poznatkov o účtovnej jednotke a
situácii v nej, ktoré sme získali počas auditu konsolidovane a individuálne účtovnej závierky.

II. 2. Správa z overenia dodržiavania povinností Mestskej časti Bratislava — Nové Mesto podľa
požiadaviek zákona č. 583/2004 Li. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v platnom
znení

Na základe overenia dodržiavania povinností podľa požiadaviek zákona č. 583/2004 Z.z.

o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy v platnom znení konštatujeme, že Mestská časť
Bratislava — Nové Mesto konala v súiade s požiadavkami zákona o rozpočtových pravidlách.
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